

БАМС!

Дайте возможность кубику попрыгать!

Брэд Росс и Дон Ульман для 2-6 игроков, возраст 5+

Бум ... Бум ... БАМС! Поиск подходящего кубика-бамс может уже начинаться! При этом обязательно потребуются максимальная концентрация и скорость, потому что все игроки играют одновременно, и нажимая на плоский кубик пытаются найти верную комбинацию! Кто из игроков первым найдет кубик с верной комбинацией и соберет наибольшее количество карточек с заданиями?

Состав игры:

8 Кубиков-бамс



54 Карточки с заданиями



1 Инструкция для игры

Цель игры:

Будьте первыми, найдите кубик-бамс с той комбинацией, которая дана в карточке с заданиями, и соберите наибольшее количество этих карточек!



Подготовка к игре:

- Разложите кубики-бамс на столе таким образом, чтобы между кубиками было расстояние не меньше ширины ладони. Кубики должны быть легко доступны для всех игроков. Красные и белые поля кубиков-бамс должны быть направлены вверх.
- Перемешайте карты с заданиями и поместите их в колоду рубашкой вверх.
- Игроки договариваются, кто из них начнёт игру первым. Игра начинается!

Ход игры:

Игрок, который начинает игру первым, берёт из колоды карту с заданием, и переворачивает ее так, чтобы ее видели все игроки. Теперь все игроки начинают играть одновременно! Каждый игрок должен стараться первым найти кубик-бамс, соответствующий комбинации, которая находится на карточке. Чтобы найти верный кубик, используйте пальцы, чтобы надавить на красные и белые поля кубика-бамс, пока все стороны кубика не станут плоскими на столе (пока кубик не «расплющится»). Но при этом игрок не должен поворачивать или поднимать кубик, и при этом игрок может играть только одной рукой!

Совет: Если игрок нажимает на кубик, то он должен это делать только пальцами, а не кулаком или ладонью, иначе игрок не сможет увидеть рисунки по бокам кубика!

Если игрок сплющил кубик-бамс, и на нём нет комбинации, которую ищет игрок, отпустите его и быстро нажмите следующий кубик. Действуйте так долго, пока не будет найден правильный кубик.

Существует 5 различных типов карт со следующими комбинациями:

1. Животное на цветном фоне:

Найдите кубик-бамс, который показывает нужное животное на нужном цветном фоне.



2. Два животных, которые находятся в любой последовательности:

Найдите кубик-бамс, который показывает изображения двух животных. Расположение животных и цвет фона при этом не имеют никакого значения.



piatnik.com

3. Два животных, которые находятся в определенной последовательности:

Найдите кубик-бамс, на котором два животных расположены точно так же, как показано на карточке. Цвет фона при этом не имеет никакого значения.



4. Четыре цвета в определенной последовательности:

Найдите кубик-бамс, стороны которого показывают цвета в точно таком же порядке, как и на карточке.



5. Животное и цвет, или животное и два цвета, или два животных и цвет в определенном порядке:

Найдите кубик-бамс, стороны которого показывают животных или цвета, которые ищет игрок, при этом в правильной последовательности. Цвет фона, на котором происходит поиск животных или животного по заданному цвету не имеет значения.



Внимание! Всегда в наличии есть только один кубик с верной комбинацией.

Если один из игроков нашел кубик-бамс, который был в поиске, то все игроки проверяют, не произошло ли никакой ошибки, что этот кубик действительно показывает комбинацию, которая указана на карте. Если игрок нашел правильную комбинацию, то он получает эту карточку и кладёт ее перед собой. Теперь этому игроку разрешено открыть следующую карту из колоды, и игра продолжается, как было описано выше.

Окончание игры:

Игра заканчивается, как только один из игроков первым соберёт пять карт. Он признается победителем игры.

Примечание: Если одна из резинок, которая удерживает боковые стороны кубика, порвётся, в запасе есть несколько запасных резинок, которые можно легко зацепить крючками на внутренние стороны кубика.

Если у Вас есть еще вопросы или предложения к игре «БАМС!», напишите нам пожалуйста:
Wiener Spielkartenfabrik, Ferd. Piatnik & Söhne,
Hütteldorfer Straße 229-231, A-1141 Vienna; Austria; piatnik.com

Вы можете поставить нам «лайк» на



Внимание! Игра не предназначена для детей младше 36 месяцев. Сохраните упаковку для последующего использования. Содержимое игры может незначительно отличаться от представленного на упаковке.

